



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Nr.9213/AAA/05.02.2020

**AUTORIZAȚIE DE MEDIU**

Nr. HD -23 din 05.02.2020

**Titularul activității: AD AUTO TOTAL S.R.L.**

**Adresa: București, Sector 6, str. Tincani, nr. 8, bl. Z 18, sc. A, et. 10, ap. 66**

**Punct de lucru: Petrosani**

**Locația activității: Municipiul Petrosani , str. Livezeni , nr. 8A, județ Hunedoara**

**Activitatea/Activitățile se încadrează în următoarele coduri:**

Cod CAEN Rev.2	Descriere activitate CAEN Rev.2	Fișele Anexe 1 din OM 1798/2007	Cod CAEN Rev.1	Denumire activitate CAEN Rev.1
4675	Comerț cu ridicata al produselor chimice	259	5155	Comerț cu ridicata al produselor chimice
4671	Comerț cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi și gazoși și al produselor derivate (naftalină)	258	5151	Comerț cu ridicata al combustibililor solizi, lichizi și gazoși și al produselor derivate
5210	Depozitări (substanțe/preparate chimice periculoase)	273	6312	Depozitări(substanțe/preparate chimice periculoase)

**Emisă de: APM Hunedoara**

**Activitatea/ activitățile pot fi desfășurate pe teritoriul județului Hunedoara**

**Valabilitate: Prezenta autorizație își păstrează valabilitatea pe toată perioada în care beneficiarul acesteia obține viza anuală.**

**Temeiul legal**

Ca urmare a cererii adresate de **AD AUTO TOTAL S.R.L.**, cu Punctul de lucru din Municipiul Petrosani , str. Livezeni , nr. 8A, județ Hunedoara, înregistrată la APM HUNEDOARA cu nr.9213/23.10.2019, în urma analizării documentelor transmise și a verificării, în baza Ordonanței de urgență nr. 68/2019 privind stabilirea unor măsuri la nivelul administrației publice centrale și pentru modificarea și completarea unor acte normative, art. 6, alin. (1), a HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, a OUG nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare și a OM nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare,



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Strada Aurel Vlaicu, nr.25 Deva, Jud.Hunedoara, Cod 330007

E-mail: office@apmhd.anpm.ro; Tel. 0254/215445; Fax: 0254/212252

*Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679*

se emite:

## AUTORIZAȚIA DE MEDIU

**Pentru AD AUTO TOTAL S.R.L., - Punct de lucru - Municipiul Petrosani , str. Livezeni , nr. 8A, județ Hunedoara,**

**Documentația conține:** Fișă de prezentare și declarație elaborată de AD AUTO TOTAL S.R.L și următoarele acte de reglementare emise de alte autorități:

- Certificat de înregistrare : C.U.I nr. 6844726 din 16.01.1995;
- Certificat constatator nr. 160043/12.04.2017;
- Contract de închiriere nr. 164/10.01.2017 încheiat cu SC CEPI IMPEX SRL ;
- chitanța pentru încasarea creanțelor bugetare (taxa de salubritate) emisa de Municipiul Petrosani;
- Fișele cu date de securitate ale substanțelor/preparatelor chimice periculoase;
- Plan de situație și Plan de încadrare în zonă;
- Informarea publicului privind solicitarea autorizației de mediu – anunț public, în cotidianul Ziarul Vaii Jiului;
- Dovada plății tarifului pentru emiterea autorizației de mediu.

### **Prezenta autorizație se emite cu următoarele condiții impuse:**

- Titularul autorizației de mediu își va desfășura activitatea cu respectarea strictă a obiectului de activitate, înscris în prezentul act de reglementare, orice modificare făcându-se doar cu acordul A.P.M. Hunedoara;
- Titularul autorizației de mediu are obligația respectării regimului substanțelor și preparatelor chimice periculoase; va lua măsurile corespunzătoare pentru prevenirea acțiunii negative a acestora asupra sănătății umane și a mediului înconjurător, păstrării lor în siguranță, astfel încât să nu poată fi sustrate, ori deturnate din circuitul legal;
- manipularea și depozitarea substanțelor și preparatelor chimice periculoase se va face cu respectarea strictă a cerințelor/indicațiilor din fișele cu date securitate (FDS) ale fiecărui produs; este obligatoriu ca punctul de lucru să fie dotat cu absorbant și ustensile necesare strângerii și neutralizării oricăror scurgeri accidentale; titularul va respecta toate restricțiile impuse distribuitorilor, de legislația specifică în domeniu;
- Titularul va deține pentru substanțele/preparatele chimice periculoase Fișe cu date de securitate actualizate, în conformitate cu legislația specifică în vigoare;
- Transportul substanțelor și preparatelor chimice periculoase se va efectua conform prevederilor ADR;
- Gestionarea tuturor categoriilor de deșuri se va face în conformitate cu legislația specifică în vigoare, fiind interzise evacuările de deșuri pe terenuri publice sau private, ori în cursurile de apă; nu se vor amesteca diferitele categorii de deșuri periculoase cu alte categorii de deșuri periculoase sau cu alte deșuri, substanțe ori materiale; transportul deșurilor periculoase se va face numai cu respectarea prevederilor legislației naționale (internaționale, după caz) specifice, aflate în vigoare la data efectuării transportului; deșurile generate vor fi transportate numai la instalații/facilități autorizate pentru efectuarea operațiunilor de valorificare/tratare;
- Titularul de activitate are obligația de a lua măsurile preventive necesare și de a informa APM Hunedoara și Garda Națională de Mediu - Comisariatul Județean Hunedoara, în termen de 2 ore de la luarea la cunoștință a apariției unei amenințări iminente cu un prejudiciu asupra mediului sau de la producerea unui prejudiciu asupra mediului, în conformitate cu prevederile OUG nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea și repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificările și completările ulterioare;



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Strada Aurel Vlaicu, nr.25 Deva, Jud.Hunedoara, Cod 330007

E-mail: office@apmhd.anpm.ro; Tel. 0254/215445; Fax: 0254/212252

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Titularul autorizației are obligația de a notifica autoritatea competentă pentru protecția mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condițiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării;
- În cazul în care titularul de activitate pentru care a fost emisă autorizația de mediu urmează să deruleze sau să fie supus unei proceduri de vânzare a pachetului majoritar de acțiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesiune, ori se află în situații care implică schimbarea titularului activității sau în situații de dizolvare urmată de lichidare, faliment, încetare de activitate, acesta va informa APM Hunedoara înainte de această modificare. Titularul va fi informat în aceste situații cu privire la obligațiile de mediu care trebuie asumate de părțile implicate.

**Titularul de activitate este obligat să respecte în integralitate prevederile următoarelor acte normative:** O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată și modificată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, Legea 360/2003 – privind regimul substanțelor și preparatelor chimice periculoase-republicată, Regulamentul (CE) nr. 1272/2008 al Parlamentului European și al Consiliului din 16 decembrie 2008 privind clasificarea, etichetarea și ambalarea substanțelor și a amestecurilor, de modificare și de abrogare a Directivelor 67/548/CEE și 1999/45/CE, precum și de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1907/2006, Regulamentul 1907/2006 (CE) al Parlamentului European și al Consiliului din 18 decembrie 2006 privind înregistrarea, evaluarea, restricționarea și autorizarea substanțelor chimice, Legea nr. 211/2011 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare, H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, Legea 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje cu modificările și completările ulterioare, HG 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României, OUG 196/2005 privind Fondul pentru mediu aprobată de Legea 105/2006, cu modificările și completările ulterioare, OUG nr. 5/2015 privind deșeurile de echipamente electrice și electronice, Hotărârea Guvernului nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor și acumulatorilor și al deșeurilor de baterii și acumulatori, cu modificările și completările ulterioare, HG 170/2004 privind gestionarea anvelopelor uzate;

***În situația modificării actelor normative menționate în prezenta autorizație, titularul are obligația să se supună prevederilor noilor acte normative intrate în vigoare, ce modifică, completează sau abrogă actele normative vechi.***

**Nerespectarea prevederilor prezentei autorizații de mediu se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.**

**Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului activității.**

#### **I. Activitatea autorizată:**

**Depozit stocare temporară produse chimice, produse destinate domeniului auto, comerț cu ridicata al acestor produse**

##### **1. Dotări (instalații, utilaje, mijloace de transport utilizate în activitate)**

- amplasamentul închiriat este în suprafață totală de 560 mp compus din spațiu depozitare , birou , grup sanitar și parcare auto
- mijloace de transport/utilaje: 5 autoutilitare cu capacitate mai mică de 3,5 tone, motostivuitoare; service-ul este asigurat prin operatori autorizați;
- liza manuală , rafturi metalice



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Strada Aurel Vlaicu, nr.25 Deva, Jud.Hunedoara, Cod 330007

E-mail: office@apmhd.anpm.ro; Tel. 0254/215445; Fax: 0254/212252

*Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679*

## 2. Materiile prime, auxiliare, combustibili și ambalajele folosite – mod de depozitare, cantități:

Activitatea principală a operatorului este cea de comerț. În tabelul de mai jos sunt prezentate mărfurile comercializate:

Tip	Denumire	Cantitate	UM	Destinație	Mod de depozitare	Periculozitate	
Mărfuri	Piese și accesorii auto	Cantitati variabile	Repere/lună	Comercializare	Depozit , ambalate în cutii de carton, așezate pe rafturi	-	
	Acumulatori auto	50	Buc/luna		Depozit, pe rafturi	-	
	Vopsele auto	50	Kg/luna		Depozit , ambalaj original, așezate pe rafturi	Cf. FDS	
	Ulei de motor și hidraulic	1000	Kg/luna		Depozit , ambalaj original, așezat pe rafturi sau paleți	-	
	Filtre auto	900	Buc/luna		Depozit, ambalate în cutii de carton, așezate pe rafturi	-	
	Placute frana	300	Buc/luna			-	
	Elemente direcție	600	Buc/luna			-	
	Lichid de parbriz	50	Kg/luna		Depozit ambalaj plastic, rafturi	-	
	Lichid de frana	50	Kg/luna			Cf. FDS	
	Antigel	300	Kg/luna			-	
	Apă distilată	20	Kg/luna			Depozit , ambalaj plastic, rafturi	-
	Anvelope	20	Buc/luna			Depozit , vrac, rafturi	-

### Materiale/combustibili utilizate/utilizați în activitate

Tip	Denumire	Cantitate consumată	UM	Destinație	Mod de depozitare	Periculozitate
Alte materiale	absorbanți	Cf. necesităților	kg	Desfășurare activitate curentă	Depozit 1,	-
	Echipamente logistică		buc		Utilizare birou	-
	Consumabile (catere, foarfeci, etichete)		buc		Depozit 1	-
Combustibil	Motorină	Cantitati variabile	l/lună	Funcționare, mașini/utilaje	Nu se depozitează pe amplasament. Se alimentează din stațiile PECO autorizate	Cf. FDS

### 3. Utilități – apă, canalizare, energie

Utilitățile: alimentarea cu apă, evacuare apă uzată menajeră și pluvială, energie electrică, sunt asigurate din rețelele existente în zonă, în baza contractului încheiat cu proprietarul spațiului;

- căldura – centrală termică, cu funcționare pe gaz furnizat din rețeaua existentă în zonă.

### 4. Descrierea principalelor faze ale procesului tehnologic sau ale activității

Depozitul din Livezeni al operatorului funcționează ca un punct tampon zonal.

Activitatea desfășurată presupune parcurgerea următoarelor operații:

- Aprovizionarea mărfii din depozitele centrale ale AD AUTO TOTAL S.R.L
- Descărcarea produselor (mărfii) primite;
- Recepția produselor – se verifică conformitatea datelor referitoare la cantitate și calitate cu documentele de însoțire;
- Depozitarea temporară – are loc în cele două depozite deținute de operator; Mărfurile se așează pe rafturi sau pe paleți de lemn; cele ambalate se păstrează în ambalajele



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Strada Aurel Vlaicu, nr.25 Deva, Jud.Hunedoara, Cod 330007

E-mail: office@apmhd.anpm.ro; Tel. 0254/215445; Fax: 0254/212252

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

originale, repartizarea în depozit se face pe clase de produse, iar pentru substanțe/preparate chimice, cu respectarea indicațiilor din FDS; între rafturi sunt asigurate căi de acces;

- Pregătirea mărfii pentru expediție: se face funcție de comenzile primite;
- Distribuția/Livrarea produselor – are loc cu mașinile din dotarea operatorului, sau prin serviciul de curierat;

Pentru produsele comercializate: acumulatorii auto și anvelope, operatorul trebuie să respecte (după caz) obligațiile din legislația specifică respectiv - prevederile art. 7, alin (16) din HG nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor și acumulatorilor și al deșeurilor de baterii și acumulatori și art. 9 din HG 170/2004 privind gestionarea anvelopelor uzate.

**4.1. Poziționarea amplasamentului pe care se desfășoară activitatea, în interiorul ariilor naturale protejate:** Nu e cazul.

**5. Produsele și subprodusele obținute – nu e cazul.**

**6. Datele referitoare la centrala termică proprie – dotare, combustibili utilizați**

- centrala termica pe gaz .

**7. Alte date specifice activității: (coduri CAEN Rev.2 care se desfășoară pe amplasament, dar nu intră pe procedura de autorizare)**

Cod CAEN Rev.2	Activitate CAEN Rev.2
4531	Comerț cu ridicata de piese și accesorii pentru autovehicule
4669	Comerț cu ridicata al altor mașini și echipamente
4673	Comerț cu ridicata al materialului lemnos și al materialelor de construcții și echipamentelor sanitare
5244	Manipulări

**8. Programul de funcționare**

9 ore/zi( o ora pauza masa) - 5 zile/săptămână, 1 schimb /zi 3 ore/zi (sambata ) , cca 300 zile/an;

**II. Instalațiile, măsurile și condițiile de protecție a mediului**

**1. Stațiile și instalațiile pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu, din dotare (pe factori de mediu) –**

Aer - nu e cazul.

Apa – rețea canalizare menajeră și pluvială existentă pe amplasament;

Sol - Platformă betonată.

**2. Alte amenajări speciale, dotări și măsuri pentru protecția mediului: nu e cazul.**

**3. Concentrațiile și debitele masice de poluanți, nivelul de zgomot, de radiații, admise la evacuarea în mediu, depășiri permise și în ce condiții:**

- Aer – încadrarea indicatorilor de calitate ai aerului în limitele impuse prin Legea 104/2011;

- Apă – încadrarea concentrațiilor indicatorilor de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare, în limitele impuse prin NTPA 002/2002;

- Zgomot – respectarea limitelor prevăzute în OMS 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena și sănătate publică privind mediul de viață al populației și STAS 10009/2017.

- Sol – respectarea indicatorilor de calitate ai solului, conform Ord. nr. 756/1987;



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Strada Aurel Vlaicu, nr.25 Deva, Jud.Hunedoara, Cod 330007

E-mail: office@apmhd.anpm.ro; Tel. 0254/215445; Fax: 0254/212252

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

### III. Monitorizarea mediului

1. Indicatorii fizico-chimici, bacteriologici și biologici emiși, emisii de poluanți, frecvența, modul de valorificare a rezultatelor:

Monitorizarea aerului – nu e cazul.

Monitorizarea apei – nu e cazul.

Monitorizarea solului - nu e cazul.

2. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea se regăsesc la capitolul VII, în tabelul care centralizează toate obligațiile de raportare ale titularului.

### IV. Modul de gospodărire a deșeurilor și a ambalajelor

#### 1. Deșeuri produse

Cod deșeu	Denumire deșeu	Sursa generatoră	Cantitate	UM	Operări valorificarea/eliminarea	Cod operațiune	Denumire operațiune
15 01 01	Deșeuri ambalaje de hârtie și carton	Activitatea depozitului	0,06	t/an	Valorificarea	R12	1
15 01 02	Deșeuri ambalaje de materiale plastice		0,02	t/an			
20 03 01	Deșeuri municipale amestecate	Personal deservent	0,1	t/an	Eliminare	D5	2

2. Deșeuri colectate – cod 16 06 01\* - baterii cu plumb – cantitati variabile, stocate temporar în recipient special, în depozit;

3. Deșeuri stocate temporar- deșeurile produse menționate la pct. 1 și cele colectate menționate la pct. 2.

4. Deșeuri tratate (valorificate/eliminate) - nu e cazul, deșeurile se predau operatorilor autorizați în vederea tratării acestora.

#### 5. Modul de transport al deșeurilor și măsurile pentru protecția mediului

Deșeuri transportate - cele menționate în tabelul de la pct. 1, în regim propriu/prin operatori autorizați, cu respectarea prevederilor HG 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României.

#### 6. Monitorizarea gestiunii deșeurilor

- în conformitate cu art. 49 la Legea 211/2011 privind regimul deșeurilor, operatorul este obligat să asigure evidența cronologică a gestiunii deșeurilor pentru fiecare tip de deșeu, precum și a cantității, naturii și originii deșeurilor și, după caz, a destinației, a frecvenței colectării, a mijlocului de transport și a metodei de tratare, respectiv operațiunii de valorificare sau eliminare a deșeurilor, potrivit prevederilor HG 856/2002 (a se vedea modificările introduse de Decizia Comisiei 2014/955/UE), și să o pună la dispoziția autorităților competente de control, la cererea acestora;

- Raportarea datelor și informațiilor privind gestionarea deșeurilor se face către APM Hunedoara, până la 31 martie a anului următor celui de raportare, atât pe suport hârtie, cât și în format electronic (raportare.anpm.ro);

- Operatorul este obligat să păstreze evidența gestiunii deșeurilor cel puțin 3 ani;



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Strada Aurel Vlaicu, nr.25 Deva, Jud.Hunedoara, Cod 330007

E-mail: office@apmhd.anpm.ro; Tel. 0254/215445; Fax: 0254/212252

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

**7. Ambalaje folosite** – operatorul distribuie pe piață produsele comercializate, numai în ambalajele originale ale producătorilor, nu este producător de produse ambalate (nici în sensul importurilor).

Importurile în România se derulează prin societatea mamă AD AUTO TOTAL S.R.L.

**PL din Mun. Petrosani , str. Livezeni ,** ca verigă a lanțului de distribuție, are obligația respectării prevederilor Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje, în special art. 10, 16, 17, 18, 20 și să contribuie conform prevederilor legale la îndeplinirea obiectivelor prevăzute la art. 14. De asemenea va furniza la societatea mamă AD AUTO TOTAL S.R.L datele necesare raportării prevăzute la art. 17, 18 din Legea 249/2015 și la art. 1 din Ordinul 794/2012.

**8. Modul de gospodărire a ambalajelor – nu e cazul.**

### **V. Modul de gospodărire a substanțelor și amestecurile periculoase**

1. Operatorul nu folosește substanțe/preparate chimice periculoase pentru uz propriu. Conform obiectului de activitate, acesta le stochează temporar în depozitul propriu, apoi le comercializează/distribuie la terți.

Substanțe/preparate chimice periculoase gestionate:

		Unități	
amestec	Vopsea auto	50	kg
subst	Antigel	300	kg
subst	Lichid de parbriz	50	kg
subst	Ulei auto	1000	kg
subst	Lichid de frana	50	kg

Pentru toate substanțele /preparatele chimice periculoase gestionate, operatorul trebuie să dețină fișe cu date de securitate, în limba română, actualizate conform legislației în vigoare. În gestionarea produselor chimice vor fi respectate indicațiile din fișele cu date de securitate. Operatorul va dispune de echipamente de stingere adecvate va asigura ventilația și temperatura adecvată în depozit. În caz de deversare accidentală se vor folosi absorbantii din dotare, personalul va purta echipament de protecție. Deșeurile rezultate în aceste situații (produs, absorbant, ambalaj) vor fi gestionate separat, fără a ajunge în mediu/mediu acvatic, și predate către operatori autorizați în vederea valorificării/eliminării.

### **2. Modul de gospodărire**

- **ambalare:** ambalajul original al producătorului;
- **transport:** mijloace de transport autorizate conform legislației în vigoare;
- **depozitare:** rafturi, zone bine stabilite;
- **folosire/comercializare:** comercializare;

**3. Modul de gospodărire a ambalajelor folosite la substanțele și amestecurile periculoase** - nu e cazul (în caz accidental cf. pct. 1 de mai sus).

**4. Instalațiile, amenajările, dotările și măsurile pentru protecția factorilor de mediu și pentru intervenție în caz de accident:**



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Strada Aurel Vlaicu, nr.25 Deva, Jud.Hunedoara, Cod 330007

E-mail: office@apmhd.anpm.ro; Tel. 0254/215445; Fax: 0254/212252

*Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679*

**Amplasamentul nu intră sub incidența Directivei SEVESO.**

Depozitul este dotat conform normelor PSI în vigoare.

**5. Monitorizarea gospodăririi substanțelor și preparatelor periculoase** – se va ține evidența intrărilor/ieșirilor/stocurilor de substanțe/preparate chimice periculoase.

**VI. Programul de conformare - măsuri pentru reducerea efectelor prezente și viitoare ale activităților** - nu e cazul.

**VII. Datele ce vor fi raportate autorității pentru protecția mediului și periodicitatea**

Nr. Crt.	Denumire raport	Frecvență de raportare	Perioada depunerii raportului	Acces aplicații SIM
1.	GD-PRODES	anual	31 martie a anului următor celui de raportare(deschiderea sesiunii de raportare)	raportare.anpm.ro

**Prezenta autorizație de mediu conține opt (8) pagini și a fost eliberată în 2 exemplare.**

**Director Executiv**  
**Viorica Georgeta BARABAȘ**



**Șef Serviciu**  
**Avize, Acorduri, Autorizații**  
**Lucia Doina COSTINAȘ**

**Întocmit,**  
**Adrian ARDELEANU**



**AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HUNEDOARA**

Strada Aurel Vlaicu, nr.25 Deva, Jud.Hunedoara, Cod 330007

E-mail: office@apmhd.anpm.ro; Tel. 0254/215445; Fax: 0254/212252

*Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679*